



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Αριθμ. Πρωτ.: 3554/181Γπ

Βόλος 5 Μαρτίου 2018

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

για την ανάδειξη του εκπροσώπου των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) με τον αναπληρωτή του στη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Έχοντας υπόψη την σχετική νομοθεσία, η εφορευτική επιτροπή συγκροτήθηκε τη Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2018, για την ανάδειξη του εκπροσώπου των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (ΕΤΕΠ) με τον αναπληρωτή του, στη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με ετήσια θητεία.

Η υποβολή υποψηφιοτήτων έληξε την Παρασκευή 23-2-2018 και υποψηφιότητα υπέβαλαν:

- 1) **Κουτσελίνης Αλέξανδρος**, μόνιμο μέλος ΕΤΕΠ, ΤΕ κατηγορίας με Α' βαθμίδα του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, και
- 2) **Φεύγας Αθανάσιος**, μόνιμο μέλος ΕΤΕΠ, ΤΕ κατηγορίας με Α' βαθμίδα του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Η Εφορευτική Επιτροπή αφού εξέτασε τις σχετικές υποψηφιότητες, αποφάσισε ότι οι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις, επειδή είναι σύννομες, εντός των οριζόμενων προθεσμιών και δεν προκύπτουν ζητήματα εκλογιμότητας των υποψηφίων.

Η Εφορευτική Επιτροπή ενέκρινε όλες τις υποψηφιότητες και ανακηρύσσει υποψηφίους τους:

1. Κουτσελίνη Αλέξανδρο, ΤΕ κατηγορίας Α' βαθμίδας
2. Φεύγα Αθανάσιο, ΤΕ κατηγορίας Α' βαθμίδας

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την **Τετάρτη 7 Μαρτίου 2018**, ώρες 09.00 έως 13.00, στην αίθουσα εκδηλώσεων (1^{ος} όροφος) του κτιρίου Τσικρίκη, Γαμβέτα 6 & Ιάσωνος, στο Βόλο. Οι εκλογείς οφείλουν να προσέλθουν στην εκλογική διαδικασία, προσκομίζοντας στην εφορευτική επιτροπή το δελτίο αστυνομικής ταυτότητάς τους ή άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο προκύπτει η ταυτότητά τους. Οι εκλογείς από τις πόλεις της Λαμίας, Λάρισας, Καρδίτσας και Τρικάλων οφείλουν να παραβρεθούν στη πόλη του Βόλου προκειμένου να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία.

Το παρόν πρακτικό της Επιτροπής θα αναρτηθεί σε ειδικό τμήμα στην κεντρική ηλεκτρονική σελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Τα μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής

Βαϊτσης Κυριαζής

Λουκάκη Σπυριδούλα

Παπαρίζου Νίκη